

**„Omul lui Dumnezeu a răspuns:”Domnul poate să-ți dea mult mai mult decât atât”**

### 2 Cronici 25:9

Viața ta a ajuns într-un punct în care ești aproape să te înfrângi sub povara insuportabilă a necazurilor și a problemelor? Indiferent cât de dificilă și de imposibilă ar fi situația ta, Domnul Isus nu îți va spune niciodată: ”Copilul meu, problema ta este prea grea pentru mine”. *„Râurile vuiesc, Doamne, râurile vuiesc tare, râurile se umflă cu putere dar mai puternic decât vuietul apelor mari și mai puternic decât vuietul valurilor năpraznice ale mării este Domnul în locurile cerești.”*

*Psalmul 93:3-4*

Chiar dacă valurile suferinței tale vuiesc puternic, Domnul este mult mai tare. Când Natanael l-a întâlnit pe Domnul Isus Cristos pentru prima dată și a rămas uimit de ceea ce i-a revelat, Domnul i-a promis: *”Lucruri mai mari decât acestea vei vedea”* Ioan 1:50. Domnul Isus este

mult mai mare, mai minunat, mai plin de dragoste și mai îndurător decât l-am experimentat noi! Într-o zi vom exclama în cer: ”nu mi s-a spus nici pe jumătate cât de minunat este”!

Când ne rugăm și punem înaintea Domnului nevoile noastre, adesea problemele par imposibil de rezolvate, muntele prea înalt de urcat sau calea prea întunecată pentru a putea fi străbătută.. Oricum ar arăta calea ta, textul din *Efe-seni 3:20* mărturisește că Dumnezeu: *”poate să facă nespus mai mult decât cerem sau gândim noi”*.

În final, să nu uităm că oricât de negru ar fi întunericul spiritual din jurul nostru, noi îl avem alături pe Cel ce e Lumina Lumii *Ioan 8:12*

Trebuie să venim la Isus cu tot ceea ce ne apasă, deoarece El însuși a spus: *”pe cel ce vine la mine nu-l voi izgoni afară”* Ioan 6:37

**Cu simpatie, Zâna Mețac**

### **Rugați-vă pentru :**

- corul bisericii care va fi plecat duminică după-amiază împreună cu fratele pastor în misiune la Cehei: fie ca Domnul să le poarte de grijă la plecare și la venire, Domnul să lucreze prin Cuvântul vestit, prin cântare, prin poezie și prin toate Dumnezeu să fie înălțat.

- cei bolnavi din Trupul lui Cristos

- biserica noastră să fie un model în slujirea  
- pentru prietenii bisericii noastre  
- pentru cei dragi din familiile noastre care sunt nemântuiți

**Rugați-vă neîncetat.**  
**1 Tesaloniceni 5:17**



**Biserica Creștină Baptistă**  
**„BIRUINȚA”**

Telefon: (004) 0362-411252 [www.biruinta.ro](http://www.biruinta.ro)  
e-mail: [contact@biruinta.ro](mailto:contact@biruinta.ro)  
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: **Claudia Hosu**  
Tehnoredactare: **Matei Dan**

### **Anunțuri**

**Luni ora 18.00** Ședință de comitet  
**Joi ora 18.00** Închinare și studiu biblic:  
*Sfântuși-vă unii pe alții*

**Duminică ora 09.30** Grupuri de rugăciune  
**Duminică orele 10 și 17** Servicii de închinare  
**Corul și tineretul intră în vacanță - Domnul să-i binecuvinteze și să le poarte de grijă !**

**PULSUL**  
**Bisericii Creștine Baptiste Biruința**  
An XIII, nr. 606 din 08 iulie 2012

### **DIN CUPRINS:**

**pag. 2 Duhul Sfânt ca și Mângâietor**

**pag. 3 Cercetarea Duhului Sfânt**

### **EDITORIAL**

pastor Daniel Chereji



## **AVEM UN ÎMPĂRAT VEȘNIC**

*„Domnul stătea pe scaunul Lui de domnie când cu potopul, și Domnul împărățește în veci pe scaunul Lui de domnie.”*

**Psalmi 29:10**

Dorința de a deține putere aici pe pământ este o iluzie care îi amăgește pe mulți dintre cei îmbătați de microbul puterii. Mai repede sau mai târziu astfel de oameni se vor trezi scoși afară de pe scena istoriei având gustul amar al unei înfrângerii usturătoare, pentru ca la rândul lor cei care vin să-i înlocuiască să se alegea cu aceleași crunte dezamăgiri.

Nu degeaba se spune că la întronarea împăraților romani, chiar în urma împăratului

[Continuare pag. 2](#)

mergea un soldat care ardea un fuior de în rostind cu tâlc cuvintele lui Patricius: *sic transit gloria mundi*, adică așa trece slava lumii.

Nici o clipă nu ne putem permite să uităm că suntem oameni, că suntem trecători și că slava lumii trece la fel ca spuma din valuri.

Există însă în acest Univers o persoană a cărei glorie nu pălește, nu se clatină, nu poate fi uzurpată și nu se termină niciodată.

Domnul este cel care împărățește dintotdeauna și pentru totdeauna. Când au fost aduse în ființă planetele, galaxiile, constelațiile și toate lumile celeste, Dumnezeu era pe tron. Slava Lui era de necuprins și a rămas întotdeauna așa.

Pe fața Pământului au apărut imperii care au strălucit o vreme pentru ca apoi să se piardă în negura istoriei. Ici și acolo s-au ridicat oameni cu pretenție de zei atotputernici dar și peste ei s-a așternut colbul timpului.

În tot acest timp doar autoritatea lui Dumnezeu a rămas neatinsă. El domnește suveran pe tronul din cer. Răzmerițele nu îl pot atinge, nu poate fi

uzurpat, nu poate fi alungat, nu poate fi suspendat.

Oricât de incomode ni s-ar părea poruncile Sale, nu le putem sta împotriva. Voi Sale nu i se poate aduce amendamente iar peste autoritatea Sa nu se poate trece.

Ce zice El aceea se face și ceea ce dorește se îndeplinește.

Însă voia Lui nu este capricioasă și nici nedreaptă. Legile Sale sunt mai curate decât aurul iar planurile Lui mai drepte decât linia orizontului.

Dumnezeu este un Stăpân care domnește cu dragoste, cu înțelepciune și chibzuință. Universul stă în picioare din cauza Lui, lumea nu se clatină pentru că El stă pe tron. Noi ne bucurăm de viață datorită îndurării Sale. Tocmai de aceea într-o lume în care oamenii își dispută o putere vremelnică, copiii Domnului își pot liniști inima știind că Împăratul lor nu este vremelnic, El stă în cer, tronul Lui nu se clatină, împărăția Sa este veșnică iar ei au siguranța că vor împărtași pentru totdeauna cu El această minunată slavă.

**pastor Daniel Chereji**

Continuare din pag. 1

## Duhul Sfânt ca și Mângâietor

Nu intenționez doar să vă aduc în atenție câteva versete din Sfânta Scriptură, în care ni se spune despre Duhul Sfânt că este Mângâietorul, unul dintre multele atribute pe care le are Duhul Sfânt în viața credinciosului și implicit a bisericii, (*Ioan 4:15-16, 14:26, 15:26*), ci chiar mai mult aș dori ca prin ceea ce vă spun, să fiți încurajați de unul care a fost și este beneficiar al mângâierilor, îndemnurilor, încurajărilor în diferite situații de acest Mângâietor-

Duhul Sfânt.

În fiecare zi duc lupta aceasta împotriva firii mele pământești, pentru a-mi păstra statul de fiu răscumpărat, prin jertfa Domnului Isus Cristos. *Galateni 5:17, 5:24, 1Cor.9:27.*

Nu am avea sorți de izbândă în lupta aceasta de nu am fi însoțiți de Duhul Sfânt, Mângâietorul, prin atenționări, muștrări, încurajări. *Ioan 14:26.*

continuare în pagina 3

## Cercetarea Duhului Sfânt

Chiar dacă este a treia persoană în Sfânta Treime, Duhul Sfânt are o mare importanță în viața creștinului pentru că doar cu ajutorul lui îl descoperim pe Domnul Isus.

Viața noastră se schimbă în totalitate din momentul în care Duhul Sfânt trimis de Dumnezeu Tatăl, cercetează inima noastră și ne convinge de păcat. El ne arată calea pe care trebuie să o urmăm, fără a ne gândi la ce lăsam în urmă.

Până la cercetarea Lui, noi vedem totul în ceață, însă El face ca ceața și întunericul să dispară aducându-ne lumina sfântă a Domnului Isus.

Și nimeni nu zice: „*Isus este Domnul decât prin Duhul Sfânt*” *1 Corinteni 12:3b*

În fiecare an am sărbătorit alături de familia mea coborârea Duhului Sfânt dar niciodată nu am știut importanța acestei sărbători. Sărbătoream alături de toți oamenii "zis-creștini" însă niciodată nu am fost interesată de rolul pe care El l-ar putea avea în viața mea personală.

Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu-Tatăl nostru din ceruri care în marea Sa dragoste a ales o zi, în care a trimis

continuare din pagina 2

Din prea plinul dragostei Sale, Domnul Isus ne spune în *Ioan 14:18*: „*Nu vă voi lăsa orfani, Mă voi întoarce la voi*”, cuvinte care au o încărcătură emoțională și plină de mângâiere.

Mulți credincioși, frați de-ai noștri în Domnul Isus, trec prin încercări,

Duhul Său cel Sfânt să mă cerceteze pe mine, apoi pe restul familiei mele arătându-ne lumina sfântă a evangheliei Domnului nostru Isus Cristos.

Viața noastră s-a schimbat total de când Duhul Sfânt ne-a cercetat aducând cu El multe daruri spirituale pe care noi le căutam de mult timp și nu știam cum să ajungem la ele: pacea sufletului, siguranța vieții veșnice, dragostea de oameni.

Este așa de minunat când El te cercetează, te pune în părtășie cu Domnul Isus dăruindu-ți atâta libertate de a vorbi cu Dumnezeu prin rugăciune.

Toată viața care mi-a mai rămas de trăit aici jos pe pământ doresc ca Duhul Sfânt să fie singurul Duh care mă călăuzește și de care să ascult neîncetat.

Dorința mea este ca Duhul Sfânt care locuiește în mine, să se simtă ca acasă în lăuntru meu, să-mi dea călăuzire în fiecare zi a vieții mele, să mă ajute să-i iubesc pe toți oamenii și să mă rog pentru ei ca să-i pot conduce la Domnul Isus să primească mântuire.

“Căci toți ceice sunt călăuziți de Duhul lui Dumnezeu sunt fii ai Lui Dumnezeu.”

**Eva Silaghi**

suferințe, privațiuni de tot felul, însă același Duh Sfânt-Mângâietorul este acela care ne mângâie prin cuvintele apostolului Pavel, în *Romani 8:16-18, 1 Tesaloniceni 4:14, 4:18* “*Mângâiați-vă dar unii pe alții cu aceste cuvinte*”, spune Mângâietorul, Duhul Sfânt!

**Cornel Sabou**